
Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testületének jegyzőkönyve a  

2026. március 24. napján megtartott munkaterv szerinti nyílt üléséről 

 

 

1 
 

Iktatószám: I/2071-1/2026. 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

 

Készült:  Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. március 24. 

napján 10 óra 45 perc kezdettel – a Közös Önkormányzati Hivatal 

tanácskozótermében – megtartott munkaterv szerinti nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint 

 

Szeli Zoltán    polgármester 

Sallai Szabolcs Zoltán  alpolgármester 

  Böszörményiné dr. Bódi Zsuzsa települési képviselő 

  Derzsényi János   települési képviselő 

  Szemerszki Richárd   települési képviselő 

  Tóth Imre    települési képviselő 

Vásári-Orosz Andrea   települési képviselő 

   

Közös Önkormányzati Hivatal részéről: 

 

  Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző 

  Dr. Póser-Répási Éva   hatósági irodavezető 

  Langó Józsefné   pénzügyi irodavezető 

   Jakabné Bényei Dóra   jegyzőkönyvvezető 

 

Meghívottak: mellékelt jelenléti ív szerint 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Jó napot kívánok! Üdvözlök mindenkit a 2026. március 24-ei munkaterv szerinti testületi 

ülésünkön! Köszöntöm a tisztelt Képviselő-testületet! Külön köszöntöm Alpolgármester 

Urat, Jegyző Asszonyt, Elnök Asszonyt, Irodavezető Asszonyt, valamint a Hatósági Iroda 

Vezetőjét! Köszöntöm továbbá meghívott vendégeinket! 

 

Megállapítom, hogy a Testület határozatképes, minden képviselő jelen van. 

Távolmaradását jelezte Oláh Zoltán és Bodó János külső bizottsági tag.  

 

Jegyzőkönyvvezetésre felkérem Jakabné Bényei Dórát, aki a javaslattal egyetért, kérem, 

kézfelemeléssel jelezze! Köszönöm szépen! Egyhangúlag elfogadta a Testület.  

 

Ismertetem a mai nyílt ülés napirendi pontjait.  A napirendi pontokat és előterjesztéseket 

megkapta mindenki. Kérdezem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy van-e módosító 

javaslata. Nincs. Aki a napirendi pontokat elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze! 

Köszönöm, egyhangúlag elfogadta a Testület. 

 

Ismertetem a zárt ülés hat napirendi pontját. Van-e valakinek módosító javaslata a zárt 

ülés napirendi pontjaihoz? Nincs. Aki elfogadja a zárt ülés napirendi pontjait, kérem, 

kézfelemeléssel jelezze! Köszönöm, egyhangúlag elfogadta a Testület. 
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NAPIRENDI PONTOK: 

 

Nyílt ülés: 

 

1. Javaslat a Tiszacsege Város Önkormányzata és intézményei szállítói állományáról 

készült tájékoztató elfogadására 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

Előadó: Langó Józsefné pénzügyi irodavezető 

 

2. Javaslat a bölcsődei gondozási díj 2026. évi önköltségének megállapítására  

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

 

3. Javaslat a Tiszacsegei Városi Óvoda és Bölcsőde óvoda intézményegysége felvételi 

körzetének közzétételére, valamint az óvoda intézményegységbe történő jelentkezés 

módjának és általános felvételi időpontjának meghatározására  

Előterjesztő: Hajduné Holló Katalin Szilvia főigazgató 

 

4. Javaslat a Tanyagondnoki Szolgálat szakmai programjának felülvizsgálatára 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

 

5. Javaslat a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társuláshoz történő csatlakozás, 

valamint a társulási megállapodás módosítása elfogadására 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

 

6. Javaslat a polgármester 2026. évi szabadságolási tervének I. negyedéves végrehajtásáról 

szóló beszámoló elfogadására  

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

 

7. Különfélék 
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1. Napirendi pont:  

 

Javaslat a Tiszacsege Város Önkormányzata és intézményei szállítói állományáról készült 

tájékoztató elfogadására 

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

Előadó: Langó Józsefné pénzügyi irodavezető 

Előterjesztés: írásban mellékelve 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Kérdezem Irodavezető Asszonyt, hogy van-e kiegészíteni valója, hozzáfűzni valója, 

illetve szeretné-e ismertetni? 

 

Langó Józsefné pénzügyi irodavezető: 

Köszönöm szépen, tisztelt Képviselő-testület! A 2012. év óta minden munkaterv szerinti 

testületi ülésen előterjesztésre kerül Tiszacsege Város Önkormányzata és Intézményei 

szállítói állománya. Ez a mai napon 34.379.158, - Ft, amiből a közüzemi szállítók 

állománya 9.782.258, - Ft. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm szépen! A Bizottság Elnök Asszonyát kérdezem, van-e kiegészíteni valója? 

 

Vásári-Orosz-Andrea PÜB. Elnök: 

Köszönöm a szót, a Bizottság tárgyalta a napirendet. Irodavezető Asszony jelen volt, 

tájékoztatta a Bizottságot is a jelenlegi szállítói állományról, illetve arról, hogy milyen a 

mai nappal az Önkormányzat gazdasági helyzete. Köszönjük a tájékoztató elkészítését, 

elfogadásra javasoljuk. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm szépen! Más hozzászólás? Nincs. Aki egyetért a tájékoztatóval és elfogadja, 

kérem, kézfelemeléssel jelezze! Köszönöm szépen, egyhangúan elfogadta a Testület. 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszacsege Város Önkormányzata és 

intézményei szállítói állományáról készült tájékoztató elfogadására vonatkozó javaslatot – 7 

fő igen szavazattal – elfogadta és az alábbi határozatot hozza: 

 

 

42/2026. (III. 24.) KT. számú HATÁROZAT 

 

a Tiszacsege Város Önkormányzata és intézményei szállítói állományáról készült 

tájékoztató elfogadásáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Tiszacsege Város 

Önkormányzata és intézményei szállítói állományáról készült tájékoztató elfogadására 

vonatkozó javaslatot és a következő döntést hozza: 
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1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszacsege Város 

Önkormányzata és intézményei szállítói állományáról készült tájékoztatót elfogadja. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szeli Zoltán polgármester 

 

 

 

2. Napirendi pont: 

 

Javaslat a bölcsődei gondozási díj 2026. évi önköltségének megállapítására  

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

Előterjesztés: írásban mellékelve 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Elnök Asszonyt kérdezem, hogy a Bizottság mit állapított meg a bölcsődei díjakkal 

kapcsolatosan, van-e kiegészíteni való? 

 

Vásári-Orosz-Andrea PÜB. Elnök: 

Köszönöm a szót, a Bizottság tárgyalta, a Pénzügy Iroda részéről Irodavezető Asszony 

tájékoztatott bennünket, hogy hogyan került az önköltség meghatározása a 2026. évet 

illetően, amely a számított intézményi térítési díj vonatkozásában 8.912, - Ft-ban került 

megállapításra. Irodavezető Asszony tájékoztatását elfogadtuk, az önköltségszámítást 

megfelelően találtuk, ezért elfogadásra javasoljuk a határozati javaslatot. Köszönöm 

szépen! 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm szépen, más hozzáfűzni való van-e, nincs. Én annyit hadd fűzzek már hozzá, 

az előterjesztésből kiderül, hogy az önköltség összesen 73.795.000, - Ft kerekítve, és 

ehhez a feladathoz 64.035.000, - Ft-ot kaptunk ebben az évben. Tehát az önerő jelenleg 

9.700.000, - Ft, ennyi az az összeg, ami hiányzik, amit a költségvetésből hozzá kell, hogy 

tegyünk. Irodavezető Asszony, esetleg kiegészíteni való? 

 

Langó Józsefné pénzügyi irodavezető: 

Köszönöm szépen, tisztelt Képviselő-testület! Amit Polgármester Úr is említett, 

9.760.000, - Ft a szolgáltatáshoz szükséges saját erő, amit a költségvetésből kell 

hozzátenni. Reményeink szerint az idei évben még az Önkormányzat kap működési 

támogatást a bölcsődei szolgáltatáshoz, állami normatívát, ezzel csökkenthető a 

költségvetési kiadás. A várakozásunk megalapozott, mert az elmúlt években év közben is 

kaptunk plusz normatívát. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Beszéltünk róla az előző napokban, előző héten, kérünk egy tájékoztatást, hogy mi annak 

az oka, hogy jelenleg nem látjuk a támogatás összegét, a teljes finanszírozást ebben a 

szegmensben. Köszönöm szépen! Más kérdés, hozzáfűzni való? Nincs. Köszönöm 

szépen, aki elfogadja a bölcsődei gondozási díj 2026. évi önköltségének megállapításáról 
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szóló határozati javaslatot, azt kérem, kézfelemeléssel jelezze! Köszönöm szépen, 

egyhangúlag elfogadta a testület. 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a bölcsődei gondozási díj 2026. évi 

önköltségének megállapítására vonatkozó javaslatot – 7 fő igen szavazattal – elfogadta és az 

alábbi határozatot hozza: 

 

 

43/2026. (III. 24.) KT. számú HATÁROZAT 

 

a bölcsődei gondozási díj 2026. évi önköltségének megállapításáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a bölcsődei gondozási díj 

2026. évi önköltségének megállapítására vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozza: 

 

1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a bölcsődei gondozás 

szolgáltatási önköltségét 8.912, - Ft/nap összegben határozza meg. 

 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről Hajduné Holló Katalin 

Szilvia főigazgatót jelen határozat megküldésével tájékoztassa. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szeli Zoltán polgármester 

 

 

 

3. Napirendi pont: 

 

Javaslat a Tiszacsegei Városi Óvoda és Bölcsőde óvoda intézményegysége felvételi körzetének 

közzétételére, valamint az óvoda intézményegységbe történő jelentkezés módjának és 

általános felvételi időpontjának meghatározására  

 

Előterjesztő: Hajduné Holló Katalin Szilvia főigazgató 

Előterjesztés: írásban mellékelve 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Főigazgató Asszony a hirdetményt az előterjesztésben szerepeltette. Ennek alapján az 

Óvoda általános felvételi időpontja 2026. május 4-étől 2026. május 8-áig tart. A 

jelentkezés helyszíne pedig a Tiszacsegei Városi Óvoda és Bölcsőde, 4066 Tiszacsege, 

Óvoda utca 3/A. szám alatti székhelye, nyitvatartási időben. Ekkor kérjük a szülőket, 

hogy tegyék meg a jelentkezéseket, a beiratkozásokat! Kérdezem Elnök Asszonyt, a 

Bizottság részéről van-e észrevétel? 

 

Vásári-Orosz-Andrea PÜB. Elnök: 

Köszönöm a szót, észrevételünk nincs, elfogadásra javasoljuk a határozati javaslatot. 
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Szeli Zoltán polgármester: 

Ezek kifüggesztésre fognak kerülni az intézményben és itt a Hivatalban is, valamint az 

egyéb információs helyeinken, médiánkban meg fognak jelenni, mind a honlapon, mind 

pedig a félig-meddig hivatalos Facebook oldalon is.  Köszönöm szépen, aki egyetért a 

határozati javaslattal a Tiszacsegei Városi Óvoda és Bölcsőde felvételi körzetének 

közzétételéről, valamint az óvodába történő jelentkezés módjának és az óvoda általános 

felvételi időpontjának meghatározásáról, azt kérem, kézfelemeléssel jelezze! Köszönöm 

szépen, egyhangúlag elfogadta a testület. 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszacsegei Városi Óvoda és Bölcsőde 

óvoda intézményegysége felvételi körzetének közzétételére, valamint az óvoda 

intézményegységbe történő jelentkezés módjának és általános felvételi időpontjának 

meghatározására vonatkozó javaslatot – 7 fő igen szavazattal – elfogadta és az alábbi 

határozatot hozza: 

 

44/2026. (III. 24.) KT. számú HATÁROZAT 

 

a Tiszacsegei Városi Óvoda és Bölcsőde óvoda intézményegysége felvételi körzetének 

közzétételéről, valamint az óvoda intézményegységbe történő jelentkezés módjának és 

általános felvételi időpontjának meghatározásáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Tiszacsegei Városi 

Óvoda és Bölcsőde óvoda intézményegysége felvételi körzetének közzétételére, valamint az 

óvoda intézményegységbe történő jelentkezés módjának és általános felvételi időpontjának 

meghatározására vonatkozó javaslatot és a következő döntést hozza: 

 

1 Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 

2011. évi törvény (Nkt.) 49. § (3) bekezdése szerint közzéteszi az óvoda felvételi 

körzetét, amely az intézmény hatályos Alapító Okirata alapján – a Képviselő-testület 

3/2024. (I. 30.) KT. számú határozatában foglaltak szerint – Tiszacsege Város 

közigazgatási területe, illetve a fenntartó által meghatározott szabad kapacitás terhére, 

vagy más fenntartókkal kötött megállapodása alapján a környező települések 

közigazgatási területe. 

 

2 A Képviselő-testület az Nkt. 83. § (2) bekezdésének b) pontjában meghatározott 

feladatkörében eljárva – figyelemmel a nevelési-oktatási intézmények működéséről és 

a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 

(a továbbiakban: EMMI rendelet) 20. §-ára – a Tiszacsegei Városi Óvoda és Bölcsőde 

intézményébe a 2026/2027. nevelési évre történő jelentkezés módját és az óvodai 

általános felvételi eljárás idejét az alábbiak szerint határozza meg: 

 

• Az óvoda általános felvételi időpontja: 2026. május 4 – 2026. május 8.  

• A jelentkezés helye: személyesen a Tiszacsegei Városi Óvoda és Bölcsőde 

4066 Tiszacsege, Óvoda utca 3/A. szám alatti székhelye. 
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3 Tiszacsege Város Önkormányzata, mint fenntartó, az óvodai beiratkozás idejéről és az 

óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról hirdetményt tesz közzé 

Tiszacsege város honlapján, továbbá kezdeményezi annak közzétételét az intézmény 

honlapján és az intézmény hirdetőtábláján, a beiratkozás első határnapját megelőzően 

legalább harminc nappal, a 20/2012. EMMI rendeket 20. § (1) bekezdése alapján, az 

(1a) bekezdésében foglalt tartalommal, a jelen előterjesztés 1. számú mellékletében 

foglaltak szerint. 

 

4 A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről Hajduné Holló Katalin 

Szilvia főigazgatót jelen határozat megküldésével tájékoztassa. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: 1-4. Szeli Zoltán polgármester  

  3. Hajduné Holló Katalin Szilvia főigazgató 

 

 

 

4. Napirendi pont: 

 

Javaslat a Tanyagondnoki Szolgálat szakmai programjának felülvizsgálatára 

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

Előterjesztés: írásban mellékelve 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Jegyző Asszonynak átadom a szót! 

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Köszönöm szépen a szót, tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Képviselő-testület, meghívott 

vendégek! Én szeretném megköszönni Hatósági Irodavezető Asszony munkáját, aki a 

szakmai program felülvizsgálatát és a módosítási javaslatok rögzítését elvégezte. 

Tulajdonképpen a szakmai programban a jogszabályi háttér, illetve a település 

demográfiájára és a szolgáltatási adatokra vonatkozóan történt módosítás, az előterjesztés 

mellékleteként csatolt tervezet szerint. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm szépen! Elnök Asszony, a Bizottság részéről? 

 

Vásári-Orosz-Andrea PÜB. Elnök: 

Köszönöm a szót, a Bizottság áttekintette a szakmai programot és elfogadásra javasolja. 

Köszönjük mi is Hatósági Irodavezető Asszony munkáját! 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Van-e másnak még hozzáfűzni valója? Ha nincs, aki egyetért a tanyagondnoki szolgálat 

szakmai programjának felülvizsgálatáról szóló határozati javaslattal az 1. számú 

melléklet szerinti tartalommal, azt kérem, kézfelemeléssel jelezze! Köszönöm szépen, 

egyhangúlag elfogadta a Testület. 
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A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tanyagondnoki Szolgálat szakmai 

programjának felülvizsgálatára vonatkozó javaslatot – 7 fő igen szavazattal – elfogadta és az 

alábbi határozatot hozza: 

 

 

45/2026. (III. 24.) KT. számú HATÁROZAT 

 

a Tanyagondnoki Szolgálat szakmai programjának felülvizsgálatáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Tanyagondnoki 

Szolgálat szakmai programjának felülvizsgálatára vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést 

hozza: 

 

1. A Képviselő-testület a Tiszacsege Város Önkormányzata fenntartásában – a Képviselő-

testületnek a tanyagondnoki szolgálatról szóló 14/2021. (VI. 11.) önkormányzati 

rendelete alapján – működő Tanyagondnoki Szolgálat szakmai programját 

felülvizsgálta és azt a jelen határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal fogadja 

el. 

 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről Balla János 

tanyagondnokot jelen határozat megküldésével tájékoztassa. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző  

 

 

 

5. Napirendi pont: 

 

Javaslat a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társuláshoz történő csatlakozás, 

valamint a társulási megállapodás módosítása elfogadására 

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

(Előterjesztés: írásban mellékelve) 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Egy település, méghozzá Karcag települése jelezte a csatlakozási szándékát a 

Társuláshoz. Ezt a Társulás elfogadta, de minden település önkormányzatának külön-

külön szintén el kell fogadnia. Az előterjesztés erről szól. Kérdezem Elnök Asszonyt, 

hogy van-e hozzáfűzni valója? 

 

Vásári-Orosz-Andrea PÜB. Elnök: 

Köszönöm a szót, a Bizottság támogatásra javasolja, természetesen, a megállapodás 

módosítását, illetve a Társuláshoz történő csatlakozást. Köszönöm szépen! 
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Szeli Zoltán polgármester: 

Más észrevétel javaslat, ha nincs, akkor aki a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási 

Társuláshoz történő csatlakozást, valamint a társulási megállapodás módosítását 

elfogadja, azt kérem, kézfelemelésre jelezze! Köszönöm szépen. Egyhangúlag elfogadta 

a testület. 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tisza-tavi Regionális 

Hulladékgazdálkodási Társuláshoz történő csatlakozás, valamint a Társulási Megállapodás 

módosítása elfogadására vonatkozó javaslatot – 7 fő igen szavazattal – elfogadta és az alábbi 

határozatot hozza: 

 

46/2026. (III. 24.) KT. számú HATÁROZAT 

 

a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társuláshoz történő csatlakozás, valamint 

a Társulási Megállapodás módosítása elfogadásáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Tisza-tavi Regionális 

Hulladékgazdálkodási Társuláshoz történő csatlakozás, valamint a Társulási Megállapodás 

módosítása elfogadására vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozza: 

 

2. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete – Karcag Város 

Önkormányzatának a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társuláshoz 

(székhelye: 5350 Tiszafüred, Fő utca 1.) történő csatlakozása okán – a Társulási 

Megállapodás módosítását a jelen határozat 1. mellékletében foglaltak szerint fogadja el. 

 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosító és a módosításokkal 

egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás aláírására. 

 

4. A Képviselő-testület döntését a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 88. § (2) bekezdésében és a Társulási Megállapodás 6.1.1.2. 

pontjában foglaltak alapján, a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás 

Tanácsának 21/2025. (XII. 18.) számú határozatában foglaltaknak megfelelően hozta 

meg. 

 

Jelen határozatról értesülnek: 

 

Szeli Zoltán polgármester – helyben 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző – helyben 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testületének tagjai – helyben 

Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás, Ujvári Imre elnök – 5350 Tiszafüred, 

Fő u. 1. 

Irattár 
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6. Napirendi pont: 

 

Javaslat a polgármester 2026. évi szabadságolási tervének I. negyedéves végrehajtásáról 

szóló beszámoló elfogadására  

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

Előterjesztés: írásban mellékelve 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Kérdezem Elnök Asszonyt, hogy a Bizottságnak van-e észrevétele, hozzáfűzni valója? 

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. Elnök: 

Köszönöm a szót, a Bizottság tárgyalta, köszönjük Polgármester Úrnak a tájékoztatását! 

A Bizottság a szabadság felhasználását megfelelő ütemezettségűnek tartja, ezért 

elfogadásra javasolja. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm szépen, más észrevétel van-e? Ha nincs, akkor a polgármester első negyedéves 

2026. évi szabadságolási tervét, aki elfogadja, azt kérem, kézfelemeléssel jelezze! 

Köszönöm szépen, egyhangúlag elfogadta a Testület. 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester 2026. évi szabadságolási 

tervének I. negyedéves végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására vonatkozó javaslatot – 

7 fő igen szavazattal – elfogadta és az alábbi határozatot hozza: 

 

 

47/2026. (III. 24.) KT. számú HATÁROZAT 

 

a polgármester 2026. évi szabadságolási tervének I. negyedéves végrehajtásáról szóló  

beszámoló elfogadásáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester 2026. 

évi szabadságolási tervének I. negyedéves végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására 

vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozza: 

 

1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester 2026. évi 

szabadságolási tervének első negyedéves végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja. 

 

Határidő: azonnal  

Felelős: Szeli Zoltán polgármester 
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7. Napirendi pont: 

 

Különfélék 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Van-e a Különfélékben valakinek olyan tájékoztatása vagy kérdése, amire tudok 

válaszolni? Ha nincs, akkor amíg gondolkodtok, én elmondom az elmúlt pár hétnek a 

történéseit, és ha azzal kapcsolatosan valami eszetekbe jut, akkor azt jelezzétek!  

 

Nőnapi rendezvényünk volt március 6-án. Köszönjük szépen minden hölgynek, aki 

megtisztelte a rendezvényt! Én úgy gondolom, hogy teltházas program volt, úgyhogy 

utólagosan is minden hölgynek kellemes Nőnapot kívánunk!  

 

Nemzeti ünnepünkről emlékeztünk meg az iskolás gyerekekkel, az iskola részvételével 

március 13-án, pénteken. Szeretném megköszönni mindenkinek, aki az ünnepségen részt 

vett, azoknak, akik megtisztelték az ünnepséget a részvételükkel! Külön szeretném 

megköszönni az általános iskolának, illetve Kapus Istvánnénak és a 7. osztályos 

tanulóknak az ünnepi műsort! Valamint az ünnepi program további résztvevőinek: Kocsis 

Sándornak, a Tiszacsegei Önkéntes Tűzoltó Dalárdának, és természetesen a 

szervezőknek, a Dr. Papp József Művelődési Ház és Könyvtár dolgozóinak, illetve Fülöp 

Bernadett bemondóknak a munkáját! Ezen felül azoknak, akik koszorúztak és jelen voltak 

az ünnepségen! 

 

Az előző képviselő-testületi ülésen jeleztük, hogy felmondta szerződését 2026. augusztus 

31-ével Dr. Tölgyesi Dávid Doktor Úr, ami nagy feladatot ró az Önkormányzatra, rám, 

hogy megfelelő időben a helyettesítéséről, illetve a praxis betöltéséről gondoskodjunk. 

Az intézkedéseket elindítottuk, minden szakmai fórumra eljuttattuk az üres praxisnak az 

adatait, a hirdetését, hogy várunk ide háziorvost, illetve a megyében szinte minden 

önkormányzatnak kiküldtük, hogy próbáljanak benne segíteni, hogyha tudnak, látnak a 

környezetükben olyan háziorvost, aki esetleg helyet módosítana, vagy felszabadult 

valamiért a praxisa, hogy Tiszacsegén van egy szabad praxis. Aztán felvettük a 

kapcsolatot egy praxiskezelő céggel, aki március 18-án meg is látogatott bennünket és 

egyeztettünk, tájékoztattuk őt a praxisnak a tulajdonságairól, a megbeszélés végén 

bizakodva váltunk el, ő azt mondta, hogy lát benne lehetőséget, hogy tudnak majd 

közvetíteni nekünk ide háziorvost. De ugye majd a végén meglátjuk, hogy ennek mi lesz 

az eredménye. Bízom benne, hogy valahonnan, valamilyen úton-módon, akár végzős 

orvosok közül, akár valahonnan felszabaduló háziorvos, akár pedig a praxiskezelő 

segítségével be fogjuk tudni időben tölteni az üres státuszt.  

 

A másik körzetben helyettesítő Doktornő biztatott arról, hogy továbbra is próbálja ellátni 

a helyettesítését a másik körzetnek. Főleg akkor, hogyha kap egy kis segítséget majd az 

ide érkező háziorvostól. 

 

Március 16-án a Zsellérházunkhoz érkezett egy szakmai bizottság. Megnézte a beadott 

pályázatunk kapcsán a Zsellérházat. Utána nem sokkal meg is kaptuk a szakvéleményt, 

illetve a benyújtott pályázatunknak a támogatottságát. Annyi a változás benne, hogy 

néhány dolgot átírtak a felújítás kapcsán, ami nem a kornak megfelelő volt a szakmai 
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tervezés részéről, illetve néhány dolgot ki is húztak, így az önerő az változott ebben az 

irányban, viszont átnézte a tervező az egészet, és olyan behelyettesítő anyagokra, 

munkálatokra tudott javaslatot tenni, hogy a teljes beruházásnak a minket érintő önerős 

része alig változik, az eddigi önerőhöz még plusz 300.000, - Ft-ot kell hozzátenni. Tehát 

bízom benne, hogy minél hamarabb sikerül a kivitelezővel szerződést kötni, és elindul a 

Zsellérháznak a megújítása, renoválása, a hibák javítása.  

 

Március 17-én a Tisza-tavi Kiemelt Fejlesztési Térség fórumán voltam. 2024-ben 

Kormányunk kiemelt fejlesztési térséggé nyilvánította a Tisza-tavat, és még hozzácsatolt 

két települést, Egyeket és Tiszacsegét, aminek nagyon örülünk. Bízunk abban, hogy ez a 

jelentős szintlépés azt jelenti, hogy mind a forrásszerzés, mind az összehangolt 

fejlesztések Tiszacsegére is ki fognak terjedni. Ezen a fórumon még a nulladik találkozás 

volt. Igazából érdeklődtek a települések igényeiről, eddigi turisztikai fejlesztéseiről. 

 

Néhány további közérdekű információ: jelezte a könyvtárunk, hogy problémái vannak az 

épületben, méghozzá beázás problémái, illetve a mosdó nagyon régi, szerkezetileg elavult 

részei, szennyvíz, egyebek felújításra szorulnának. Ez a felújítás a Kommunális 

Szolgáltató részéről megkezdődött.  

 

A nagy hideg miatt Kormányunk krízisfát biztosított szociálisan rászorulók részére, 

március 15-éig a Nyírerdő Zrt, aki a krízisfát szolgáltatta, teljesítette a feladatát, 

leszállította a teljes mennyiséget, mi pedig folyamatosan osztottuk, ahogy érkeztek be a 

szállítmányok. Jelenleg körülbelül 80 köbméternyi krízisfa nincsen még kiosztva, de heti 

egy-két alkalommal, a kijelölt napokon történik a folyamatos kiosztás.  

 

Aztán fával kapcsolatos: a műfüves pálya mellett, a csatorna partján a nyárfasor 

kitermelésre került, már az előző testületi ülésen is jeleztem, hogy az a nyárfasor 

vágásérett, már a korábbi években is terveztük a kivágását. Egyrészt amiatt is, hogy az 

ott lévő létesítményeket ne veszélyeztesse, hogyha kiborulna, másrészről pedig erre a 

területre, a zöld területre pályáztunk egy kerékpáros pumpa pálya kivitelezésére, és hogy 

ezt is a későbbiek során ne akadályozza, illetve ne károsítsa ezt a létesítményt. Ezt 

megelőztük vele. Ennek a tűzifának a sorsa tervezett, intézményi tűzrevaló lesz, illetve a 

krízisfa beérkezésekor kaptunk krízisfában 41 m3 olyan fát, amelyet darabokban kaptuk 

meg, illetve tuskómaradványok, egyebek is voltak benne, ezeket nehéz köbölni, úgyhogy 

itt 41 m3-t át fogunk cserélni, az pedig bement intézményi tűzifának, és a 41 m3 kiosztását 

pedig onnan fogjuk a szálfákból, a kidöntött szálfákból biztosítani.  

 

A külterületi utak mellett is megkezdődtek a fakivágások. Mint emlékeztek, van beadva 

VP-s pályázatunk a Paptavai területen, illetve egy másik területen. A Paptavai területnek, 

az útnak annyi kritériuma volt a kivitelezés során, hogy nagyon sok volt az út menti, 

árokszéli fa, amelynek a gyérítését, illetve kivágását meg kellett tenni, mielőtt esetleg arra 

a pályázatra sor kerül. Ha véletlenül a pályázat nem nyerne, akkor is, ha kivágásra 

kerültek volna, mert kérték korábban is a gazdák a kivágását az önkormányzati területről, 

mert ezek leárnyékolják a földutat, és így nem tud kiszáradni a csapadékos időjárás után, 

ezért állandóan nedvesen tartja a felületet, így járhatatlan az a terület. Így most ebből a 

kitermelt fából be fogjuk tárolni a homokháti telephelyünkre a kitermelt fát, és intézményi 

fűtésre fogjuk használni.  
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Mint tudjátok, pont az előző évben, talán a lakossági fórumon ismertettem, hogy hány fát 

ültettünk az elmúlt időszakban, tehát Önkormányzatunk elkötelezett annak érdekében, 

hogy a kivágott fa helyett ültessünk is. Ugye van babafánk, van a közmunkaprogramban 

fásítási program, és minden évben részt veszünk az országos fásítási programban. Az idén 

is bepályáztunk 30 darab közterületi fára, ennyi a maximális, bízunk benne, hogy 

pályázatunkat pozitívan bírálják el, és ezek is méltó helyükre kerülnek a közterületeinken.  

 

Visszatérve még a csatornapartra, a pálya melletti területre, mindenképpen fogjuk pótolni 

ott is a fákat. Egy régi szándékunk, hogy ott mivel játszótér is, meg egyéb más 

sportlétesítmény is található, egy kis ligetes, gyümölcsös területet hoznánk létre azok 

helyett a nagy nyárfák helyett, mindenféle gyümölcsfákkal, cserjékkel, egyéb zöld 

növényekkel, virágos parkokkal. Ebben majd kérnénk ősszel a lakosság segítségét is, 

hogy olyan gyümölcsfákat, amelyek esetleg őshonos gyümölcsfák, ha valakinek van ilyen 

oltott vagy egyszerű vadhajtása, azokat majd be fogjuk gyűjteni, és odatelepítjük őket. 

 

Pályázatainkról annyit hadd mondjak, hogy pont az előbb, a szünetben szólt a kolléga, 

hogy támogatást nyert a Versenyképes Járás második üteme. Tehát a kerékpárút felső 

szakaszára beadott pályázatunk. Ezt azért mondom, mert az első szakasz kerül felújításra, 

az egészre a költségvetés nem biztosított. Tudom, hogy a lenti szakasza az szinte 

rosszabb, mint a felső szakasza, de bízom benne, hogy a következő pályázatba be tudjuk 

tenni a második szakaszt is majd a Honvéd üdülőtől lefele a töltésig. Tehát ez most pozitív 

elbírálásban részesült. Köszönjük szépen!  

 

Aztán az Élhető település, ami nagyon régóta elnyert pályázat, TOP Pluszos pályázat, a 

közbeszerzési eljárását egy héttel megint meg kellett hosszabbítani, a közbeszerzési 

eljárásnak ez a metódusa, ha az utolsó napon érkezik egy tisztázó kérdés, akkor sajnos 

kötelesek vagyunk meghosszabbítani, és megint adni lehetőséget a tisztázó kérdések 

megválaszolására, illetve, hogy elfogadja-e a tisztázó kérdést, és utána lehet lezárni csak. 

 

Véradásról szeretném tájékoztatni a tisztelt Lakosságot, április 8-án, 9-től 11 óráig a 

Szolgáltató Csarnokban véradásra lesz lehetőség. Várunk mindenkit nagy szeretettel, 

minél többen segítsünk másokon!  

 

Aztán Bodnár György Emlékverseny, birkózóverseny lesz március 28-án 9 órától az 

iskola sportcsarnokában, oda is szeretettel várunk minden sportrajongót, illetve aki nem 

sportrajongót, azt is nagyon szívesen várja a Sportegyesület! 

 

Remélem mindent elmondtam, még annyi közérdekű információt a háziorvosi ellátáshoz, 

hogy Kusicza Doktornő a 2. számú Háziorvosi körzet rendelési ideje módosítását szeretné 

kérni, ki lesz természetesen függesztve, de itt is elmondom: hétfőn 10 órától 12 óráig lesz 

az új rendelési ideje, kedden 12 órától 14 óráig, szerdán 12 órától 14 óráig, csütörtökön 

10 órától 12 óráig, pénteken 12 órától 14 óráig. A módosítás hatályba lépésének ideje: 

2026. április 1. Majd kövesse már mindenki a megfelelő platformokon! 

 

Jó, más egyéb valaki részéről, jutott eszébe valakinek az elhangzottakkal kapcsolatosan 

valami? A tisztelt Képviselő-testületnek, vendégeinknek, Jegyző Asszonynak 

kiegészíteni valója, kérdése? 

 



Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testületének jegyzőkönyve a  

2026. március 24. napján megtartott munkaterv szerinti nyílt üléséről 
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Ha nem, akkor mindenkinek megköszönöm a nyílt ülésen való részvételt! Öt perc szünet 

után zárt üléssel fogjuk folytatni. Köszönöm szépen a vendégeknek! További szép napot 

kívánok, viszontlátásra!  

 

 

 

K. m. f. 

 

 

 

Szeli Zoltán s.k. 

polgármester 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna s.k. 

jegyző 

 


